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13h30

N° LOT DESIGNATION EST

1 Thématique Champignons monde entier neufs et OBL 70/90
2 Thématique Champignons monde entier neufs et OBL 70/90
3 Thématique Champignons monde entier neufs et OBL 70/90

4 Nombreux timbres dans une boîte thématique Champignons.Tous états 40/50

5 Premiers jours thématique Champignons 70/90
6 Premiers jours Champignons sur lettres. Plusieurs dizaines 70/90
7 Blocs thématique Champignons. Tous pays OBL 50/70
8 Un classeur Monde entier blocs + timbres Champignons 30/40
9 Lot d’enveloppes Flammes diverses 30/40

10 FDC Premier jour en classeur Champignons 70/90
11 Lot thématique Champignons ayant servi de présentation 60/80
12 Ensemble timbres tous pays thème Sport 40/50
13 Ensemble Premier jour de France 1971/1978 25/35
14 30 carnets à choix tous pays 40/50
15 Ensemble Terres Australes. Timbres neufs et Premiers jours 100/120

16 Ensemble TAAF sur enveloppes premiers jours et de la Poste en 
recommandé 80/100

17 Lot de Revues et Livres thème Aviation 20/25

18 Ensemble Cartes postales NB. Thème Aviation + Photos NB originales 1942 30/40

19 Classeur avec Photos NB. Grand format Avion 30/40

20 Ensemble Documents Photos. CP et Pub thème Aviation dans une pochette. 
SUPERBE 30/40

21 Lot de plusieurs dizaines de Photos NB petits et grands formats de 1942 à 
1970 80/100

22 Petit ensemble de Photos NB 1906/1909. RARE 50/60
23 Boîte Prêt à Poster + Ecoplis. Plus de 150 30/40
24 6 classeurs de FDC + CM de 1954-1967 + Poste aérienne et Croix Rouge 80/100
25 5 classeurs de PDC + CM 1968-1973 60/80
26 5 classeurs de PDC + CM 1972-1977 60/80
27 5 classeurs de PDC + CM 1978-1981 60/80
28 5 classeurs de PDC + CM 1981-1986 60/80
29 4 classeurs de PDC + CM 1986-1992 + Europe et Croix Rouge 40/50
30 1  collection de Premiers Jours sur encart – 10 classeurs 100/110
31 1 lot de vrac 40/50
32 12 classeurs vides état neuf – Cartes  postales et  timbres 60/80
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33 12 classeurs vides état neuf – Cartes  postales et  timbres 40/60

34 Plusieurs milliers de lettres semi-modernes France dans un grand carton 80/100

35 Dans une boîte : Prêts à Poster modernes thème Aviation 70/80

36 Aérogrammes Polynésie et Nouvelle Calédonie + 1 lot de carnets neufs 
Scandinavie 20/30

37 Timbres fiscaux sur documents du Numéro 1 jusqu’à année 1940 (affiches – 
Quittances – Factures) 80/100

38 Timbres fiscaux sur cartes de pêche + timbres impôts sur des vélocipèdes + 
vignettes automobiles 40/50

39 1 lot de timbres d’Europe + Blocs français sur feuilles de classeurs 30/40

40 Une thématique sur le Général de Gaulle très avancée – Timbres en or – 
Fragments de feuilles + documents philatéliques 40/50

41 Une thématique sur le Général de Gaulle très avancée – Timbres en or – 
Fragments de feuilles + documents philatéliques 40/50

42 Une thématique sur le Général de Gaulle très avancée – Timbres en or – 
Fragments de feuilles + documents philatéliques 40/50

43 Vrac tous pays – Tous États avec en plus des thématiques dont Aviation 30/40

44 Lot thématique Aviation avec Premiers Jours 20/30

45 Lot d’étiquettes d’hôtels du monde entier – Une boîte de billets de loterie – 
un lot de tampons marqueurs d’entreprises + 1 lot de couvertures de cahiers 20/30

46 1 lot de 3 classeurs de timbres fiscaux neufs et oblitérés 50/60
47 2 classeurs de feuilles avec fragments de feuilles et feuilles entières TAAF 480/580
48 2 classeurs de feuilles avec fragments de feuilles et feuilles entières TAAF 480/580
49 Ensemble important de Prêt à Poster + Entiers divers 80/100
50 1 boîte avec environs 300 lettres France et Algérie 40/50
51 1 boîte de lettres France et Colonies 30/40
52 1 boîte de lettres France, on y joint des Premiers Jours de France 20/30
53 1 boîte de lettres étrangères tous états 20/30
54 4 grosses pochettes de timbres français 30/40
55 1 lot thématique du monde entier en pochettes 30/40
56 1 lot de lettres d’Algérie avec bases aérienne + EA 40/50
57 1 lot de lettres France + Andorre 20/30
58 1 lot de lettres d’Algérie avec bases aérienne + courriers divers aériens 20/30
59 1 lot de semi-modernes FM de 39/40 – Bases aériennes 20/30
60 1 lot d’Entiers Postaux + courriers du Monde – Tous États 30/40
61 1 lot de timbres type Sage (usage courant) – Tous États 20/30
62 1 lot de lettres France (usage courant) N°13/14/22/29/60 – Tous états 20/30

63 1 petit lot de marques postales (cachet type 13/14 et décime rural) – Tous 
états 20/30

64 1 lot de lettres étrangères dont Indochine 20/30
65 1 lot de lettres de France avec affranchissements Poste de 1914/18 20/30

66 4 classeurs noirs États Indiens, France et divers + 2 petits albums Belgique, 
France et divers 20/30

67 1 lot d’Allemagne Tous États et semi-modernes (+ de 900€ de cote) 70/90

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


68 1 lot de gravures, buvards, photos diverses + carnets Croix Rouge + 
Chromos 30/40

69 1 lot de timbres de France 1983/1995 en classeur Lindner et feuilles Lindner 
– Timbres neufs sans charnières 250/280

70 1 ensemble de classeurs + Timbres du Monde entier et classeurs vides – 
Tous états 20/30

71 1 lot de timbres du Monde entier et souvenirs de la Poste 20/30

72 1 collection en album sur la ville de Bellême sur lettres de 1788 à 1900 180/200

73 Plus de 100 cartes téléphone neuves et usagées + figurines pour galettes 
des Rois 40/50

74 1 album de cartes postales anciennes – Bretagne séries intéressantes + 
fantaisies et divers – Bon état  400/450 CPA 80/100

75 1 album de cartes postales modernes thème Alsace  - Semi modernes + 
cartes publicitaires Bellême + petit lot grande CPA 30/40

76 1 album CPA sur l’Orne – La Chapelle Montligeon, imprimerie dentellière 
environ 100CPA. TB 60/80

77 2 boîtes, plusieurs centaines de CP N/B/ bistre Semi-modernes - Toutes 
régions 30/40

78 1 boîte de centaines de CP modernes couleurs - Toutes régions 30/40
79 1 boîte de centaines de CP modernes couleurs - Toutes régions 30/40
80 1 boîte en bois (environ 1300 CP) Cartes fantaisies 80/100
81 1 boîte en carton de cartes fantaisie (400/450) 30/40

82 1 boîte de cartes fantaisie sélectionnées. Dentelle Bonnet, transparentes, 
cellulo, etc.. ; TB lot 60/80

83 1 boîte de CPA (Paris) Toutes régions, Tous états 60/80

84 1 boîte CPA. REMARQUABLE lot Indochine, SUPERBES cartes + 1 lot sur 
Port Saïd + 1 lot avec CP Fortier – Afrique. TB 150/200

85 1 boîte de CPA sélectionnées – Paris inondé, série fantaisie divers. Bon lot 80/100

86 1 boîte de cartes postales modernes couleur + divers + 1 lot de carnets 30/40

87 1 pochette comprenant plusieurs dizaines de CP neuves et OBL militaire 
14/18 avec OBL + origines 15/20

88 1 pochette avec cartes d’Alençon + chromos divers 15/20

89 1 album de CPA – SM – Argentan. Très belle sélection 14/18 + Divers 60/80

90 1 album de CPA + Photos nus Curiosa environ 40 80/100

91 1 album de CPA 14/18 + Cartes militaires neuves et OBL. Belles OBL + CP 
illustrées. BEAU LOT 40/50

92 1 album de CPA 14/18 Rouen – Normandie – Saint Lô – Saint Malo + 
Environ 100 cartes 50/60

93 1 album CPA 14/18 fantaisie Allemagne – Divers. Environ 200 CPA BEAU 
LOT 80/90

94 1 gros album CPA : Alençon – Orne – Sarthe – Paris – Saint Malo – Granville 
– Argentan + Fantaisies. TB 100/120

95 1 gros album CPA : Saint lô – Sarthe – Le Mans – La Flèche – Petites villes 
et petits villages. Environ 480. TB 180/200

95 bis
Album de CP Fantaisies, Humoristiques,Militaires, Orne, Manche, Calvados, 
Oise + diverses villes de France et 3 de Suisse 150/200

96 1 album CPA fantaisie divers France 50/60
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97 1 pochette CPA (environ 50) Les Cocottes début du siècle. Les Égéries, etc.. 30/40

98 1 pochette CPA (environ 50) Bords de mer – Trouville – Granville, etc.. 20/30

99 1 pochette CPA (environ 40) Personnages folkloriques 20/30
100 Inondation de Paris. Beaux plans. 30 CP 30/40
101 1 album avec une belle couverture + Quelques cartes 20/30

102 1 classeur noir – CP modernes – Séries Provinces – Walt Disney – Cartes 
humoristiques illustrées – Dubout – Bose, etc 140/150

103 1 très gros classeur CP modernes/SM avec illustrateurs Siné – Delestre – 
Mordillo – Decléreauxx – CP politique Germaine Bouret, etc.. ; 140/150

104 1 boîte de carnets + stock CP Semi modernes Neuves par quantité. Alençon 20/30

105 1 boîte de CPA collection départementales petits villages Environ 700. 
Bonnes cartes 80/110

106 1 boîte e CPA : Manche – Calvados – Bretagne – Orne – Sarthe + divers. 
Environ 500 60/80

107 Ensemble de photos d’époque 39/45 région Alençon (RARE) Modernes et 
SM 60/80

108 1 lot de CP Modernes et SM Humoristique – Air France + diverses 40/50
109 1 lot d’environ 400 CP (stock magasin – Cartes neuves d’Alençon) 30/40

110 Environ 400 cartes SM et Modernes. Séries régionales et Provinciales dont 
Mathurin, Méheut 60/70

111 1 lot de cartes Modernes et SM Folkloriques – Animaux – Bonne Fête et 
Costumes 40/50

112 1 lot de CP anciennes et SM étrangères (200) 20/30
113 1 petite boîte avec environ 200 cartes Alençon M et SM 50/60

114 1 lot de photos N/B fin 19ème référencé par Granville, Alençon et ses 
environs 60/70

115 1 lot de cartes modernes et Faire Part naissances, mariages,fête 20/30
116 1 lot de CP gravée SM et anciennes 20/30

117 1 ensembles de cartes fantaisie : Dentelle – Bonnet – Ste Catherine sur bois 
et diverses 60/80

118 1 lot de 24 CPA Humoristiques, Politiques et Folkloriques 30/40
119 1 lot de cartes fantaisie (thème la Femme) TB 40/50
120 1 lot de CP chromos divers 20/30
121 1 lot de CP coquines (thème la Femme) 60/80
122 1 ensemble de petites cartes peintes et CP dentelle 30/40
123 1 lot de carte à jouer 18ème et 19ème siècle. TB 100/120
124 1 lot de carte à jouer 18ème et 19ème siècle. TB 100/120
125 1 lot de diverses cartes gravées (Profanes et religieuses) 40/50
126 1 lot d’étiquettes publicitaires (thème livres et librairie) 18ème et 19ème 50/60
127 1 lot de CP fantaisie 20/30
128 1 lot de CP Dentelle, fabrication mécanique. SUPERBES 100/120

129 1 lot de CP anciennes sélectionnées : Marchés – Métiers divers – Cimetière 
aux chiens d’Asnière 40/50

130 1 lot de reproductions de Germaine Bouret 15/20
131 1 lot de buvards (plusieurs centaines) 30/40
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132 3 lettres SM – Blocs de 4 et unité dans la série 162 – 169 dont OBL expo 15/20

133 14 lettres avec Premiers Jours entiers postaux, CP. Belles OBL (dont 
inauguration stade d’Alençon 20/25

134 Lot d’enveloppes (13) OBL temporaires et divers dont 24 heures du Mans 15/20
135 16 entiers postaux dont Éclaireurs de France, Expo de Mamers
136 7 lettres et CP OBL (Congrès de la Paix, Expo timbres poste, etc...) 15/25

137 3 lettres avec bande + bloc du Centenaire du Timbre Poste 1949 en 
recommandé 25/30

138 12 cartes et enveloppes (OBL journée du Timbre et Congrès de Mamers, 
etc...) 20/25

139 10 lettres Premier Jour et cartes OBL temporaires 20/25
140 Lot de lettres et cartes avec OBL diverses et temporaires 20/25
141 Lot de lettres et CP avec OBL diverses et temporaires dont Oradour 30/35

142 15 lettres période 39/45 arrivant ou partant d’Alençon) dont inadmis26 CP et 
enveloppes (thématique de Généraux) 40/50

143 17 CP et lettres (dont petit lot Croix Rouge 39/45) et Postes aux Armées) 40/50
144 26 CP et enveloppes (thématique Les Généraux) 30/40
145 7 lettres 14/18 OBL de complaisance (bureaux frontière et gares) 15/20
146 7 enveloppes Journée du Timbre 49/55 15/20
147 4 enveloppes OBL de Strasbourg. Bel affranchissement 1949 15/20
148 Samothrace sur carte maximum 40/50
149 Feuillet souvenir 1946 N°1 OBL + 2 entiers Expo Philatélique 30/40
150 2 lettres N°403 guichet annexe d’Alençon 15/20
151 2 lettre avec (162-164) OBL avec belle OBL belge 14/18 15/20
152 2 CP Aviation dont Dijon et Paris, Aviation 1930 et 1928 15/20

153 2 carte transport par ballon et course aérienne (47 et 37) + petit bloc Iris 
1945 15/20

154 18 lettres SM et Modernes OBL, griffes de Gare d’Alençon 20/25
155 plus de 60 lettres SM et Modernes, OBL diverses à destination d’Alençon 15/20
156 1 lot d’OBL (ambulants) + diverses dont pneumatiques 20/25
157 1 lot de 35 lettres provenance Alençon, OBL diverses 20/30

158 13 lettres avec timbres FM : Marine – Aviation – Maroc – Postes aux Armées 20/25

159 15 enveloppes OBL et FM – TOE – AFN, etc... 15/20
160 35 lettres (Alençon) période 39/45 + Reconstruction 30/35

161 20 lettres (Alençon) 1940-1945. Feld Poste – Censure, etc.... TRES BEAU 
LOT 50/60

162 Petit lot de CP étrangères : Constantinople – Afrique 20/25
163 12 lettres Alençon avec griffe de différents ministères 20/25

164 Restant de collections diverses (manque pages). Chromo et important lot de 
timbres de ravitaillement 15/20

164 bis 1 lot de SM de 1944 à 1962 neufs en multiples (beaucoup de collés) 40/50
165 Pochette de timbres en vrac, majorité France 20/30
166 60 lettres avec Sage, OBL Orne – Sarthe – Eure et Loir 20/30

167 Lot de + de 50 lettres et quelques devants, tarif papiers d’affaire en majorité, 
SM 1900 - 1930 20/30

168 Lot de marques postales 18ème, Port Dû, 5 lettres – 1760/62 30
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169 16 lettres 18ème, provenance même archive 50
170 7 lettres 18ème avec marques postales tout état 20

171 Lot de + de 60 lettres avec Sage 15 cts bleu origine : Orne, Sarthe et Eure et 
Loir 20/30

172 Lot de plusieurs centaines de lettres (+ de 500) avec Merson, Semeuse 
lignée et divers (recommandé et Chargé) 60/80

173 Lot de documents, actes de féodalité sur Alençon 16ème à 18ème, 
parchemins 40/50

174 Lot important de documents 18ème et 19ème 40/50
175 Documents relatifs à vente de biens nationaux du Calvados.18ème 40/50

176 Dossier sur achats par le Département du Calvados – Domaines Nationaux . 
Fin 18ème 30/40

177 Registre : état des charges de la Succession Mobilière du Marquis d’Héricy 
(Reuville) 30/40

178 Lot de documents notariés 19ème 30/40

179 Ensemble de documents, parchemins de la Généralité d’Alençon. 17 et 
18ème 30/40

180 Documents sur parchemins. 17 et 18ème 30/40
181 Ensemble de documents du 18ème Eaux et Forêts de Domfront 30/40

182 Très beau lot de parchemins, actes notariés Généralité de Paris, Rouen, 
Orléans 30/40

183 Lot de documents dont parchemins des Généralités Paris, Rouen, Orléans 30/40
184 Lot d’actes 17 et 18ème d’Alençon 30/40
185 Lot de parchemins 17ème dont l’un de 1673 signé Louis 30/40
186 6 lettres France avec Marques Postales linéaires à numéro 30/40
187 4 lettres France avec N°14 et petit cachet à date type 24 50/60
188 2 lettres avec N°15. 2 ème choix 50
189 Lot de 26 lettres avec N°14. Noir couleurs et OBL 30/40
190 Lot de 18 lettres avec N°22 dont paires et Algérie 20/30
191 Lot de 25 lettres avec bleus (14,22,29,60) 20/30
192 Lot de 6 lettres avec 20cts Bordeaux 60/80

193 Ballon Monté (Ville d’Orléans) avec N°29 OBL Étoile 18, départ 22/11 - 
Arrivée Tours le 10/12/70. Cote 700 150/200

194 Petite lettre carte de visite avec 5cts Sage OBL Alger – Griffe Rouge " 
Naufrage de la Russie " 60/80

195 lot de 4 lettres et 1 devant avec timbres de couleur (16,21,23) 20

196 lot de 1908 – Affranchissement 35cts Violet ou Merson en recommandé de 
Tlemcen 20/30

197 Lot de 10 lettre de Grande Bretagne pour l’Espagne de 1862 100/120
198 7 bandes de journaux avec cachet rouge, Port Payé Imprimés de Paris 15/20
199 4 lettres affranchies N°14 + Cad type 24 140/160
200 5 lettres dont 3 avec n°29 et 2 avec N°14 avec Cad type 24 140/160
201 4 lettres dont 2 avec N°60, 1 avec N°14 et 1 avec N°22 – OBL d’Algérie 50/60

202 2 lettres dont 1 avec N°14 taxée à 4 Décimes et 1 d’Alger pour les Etats 
Sardos 30/40

203 Lettre d’Allemagne avec N°11 de Bavière, en chargé recommandé. 1868 20
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204 Ballon monté départ 7/10/70 Affranchi N°29, OBL Étoile 25 pour Bellême – 
Arrivée au dos illisible 80

205 Fragments d’Italie – 1863 – N°12 sur bande OBL carré de points 20

206 Bulletin d’expédition d’Italie origine Venise pour la France transit Modène, 
Affranchissement entier avec complément en timbres 40/50

207 Marques Postales 18ème sur 1 lettre de Toulouse 1776 et l’autre d’Auxerre 20/30

208 Marques Postales 18ème sur une lettre de Charolles 1765 et une de 
Gournay en Bray 40/50

209 3 lettres avec Marques à Numéro, 18ème. Très beau 40/50

210 9 lettres à Marques Postales 19ème, décime rural, origine Paris pour 
Province 20

211 2 Marques Postales, Port Payé en rouge origine Lyon 30/40
212 6 Marques Postales linéaires à Numéro 30

213 6 lettres avec Marque linéaire à Numéro même correspondance de 
Vincennes pour Saumur 15/20

214 6 lettres avec Marque Postale à Numéro, origine diverse 30/40
215 6 lettres avec Marque Postale à Numéro, origine diverse 30/40
216 6 lettres avec Marque Postale à Numéro, origine diverse 30/40

217 2 lettres dont 1 avec Marque Postale de Bellac à sec et 1 avec Marque PP – 
Vincennes 50/60

218 10 lettres avec Cachets 12-13-14 en Port Payé ou Taxe manuscrite 40/50
219 5 Marques Postales linéaires 18 et 19ème 50/60
220 10 lettres avec Taxe Manuscrite entre 1850 et 1852 20
221 lot de Marque sur 7 lettres 19ème 20/30
222 2 Marques Postales 18ème : 1 de Brioude et 1 à déchiffrer 30/40
223 Lot de 8 Marques Postales 18ème 20/30
224 Lot de 20 Marques Postales Tg 1312 (Décime, Rurale) + Divers 20/30
225 Lot de Marques Postales origine Paris 19ème 20/30
226 Lot de 25 lettres avec Cad Type 14 et Type 15 25/30
227 Lot de 18 lettres Algérie Cad Type 15 Taxe double trait – 25/30 20/30
228 Lot de Marques Postales et Cad – Divers 15/20

229 1 lettre Côtes Françaises des Somalis – Service avion – Djibouti / Addis 40/50

230 Obligations de 1000 Frs Royaume de Yougoslavie 15/20
231 Communauté des Sœurs de St Vincent de Paul 1847 Paris – Donation 20/25
232 Patente et contribution directe 1820 20
233 2 lettres de Paris pour Paris 1820 – 1842 20
234 Lettre de Paris pour Paris (Invitation pour la soirée St Simonienne) 20
235 2 lettres de Paris pour Paris 1831 20
236 2 lettres dont 1 de Paris pour Paris + 1 de Mirepoix – 1830 20
237 2 lettres de Paris – Banlieue et Paris – Lyon 20
238 2 lettres dont 1 avec Marque de Mirande – 1768 20
239 35 lettres d’Algérie SM. Beaux affranchissements 20
240 Petit lot de parchemins (Généralités d’Alençon) 20/30
241 Délits de chasse – 1831 20/30
242 Lot de lettres avec Cad Type 12 et Type 13 + PàP 20/30
243 Important lot de lettres au Type Sage (à étudier) 20/30
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244 Petit lot de Télégrammes et Bulletins de Chemin de Fer – 1867 20/30

245 1 lot de Photos N&B (5 dont l’Échauguette) 13x18  Le Hamel à St Aubin des 
Préaux 20

246 Lot de lettres étrangères avec Marque – 19ème 20/30
247 2 lettres Général Daudeville – 1812 20
248 Entêtes de factures Bellême 15
249 Lot de Premiers Jours (45) France – Algérie de 59 à 72 20
250 Lot Premiers Jours (35) Luxembourg 20
251 Lot de Premiers Jours (20-22) Suède 20
252 Lot de divers : Boîtes d’allumettes – Chromos – Enveloppes – CP 20/30
253 Documents de la Poste Personnages célèbres 15/20
254 Lot important de documents notariés espagnols de 1870 à 1954 20

255
Carton à dessin avec plusieurs centaines de documents découpés 
Allégoriques fin 19ème avec 1 gros album de découpage de figures 
religieuses

30/40

256
1 classeur bleu de Timbres de France Marianne de Becquet : Carnets, 
bandes, N) rouge, roulette + 1 classeur orange avec Marianne. Étude sur les 
gommes et bandes fluo

180/200

257 Lot de 6 classeurs Timbres de France neufs avec variétés intéressantes. 
TRES BEAU LOT 180/200

258 2 classeurs noirs de Timbres de France par multiples Neufs, SM et 
Modernes + 1 petit lot d’enveloppes Premiers Jours 60/80

259 1 Parchemin de la Généralité de Caen 1786 Diplôme universitaire (le sceau 
est en fragments) 30/40

260 1 volume de chromos tout état collés sur carton provenance LIEBIG et 
diverses chocolateries (un certain nombre découpés) 40/50

261 Sélection de CPA Banlieue de Paris, divers Sarthe, Orne, Bretagne. TRES 
BEAU LOT 140/160

On joint des parchemins sales et déclassés + 1 ensemble de 8 
médailles dorées à l’or fin non expertisé
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